
 
 

 

PLG裁判判決報告 
場次：例行賽 No.G14 比賽球隊：(主) 桃園璞園領航猿 VS (客) 台鋼獵鷹  裁判 /CC #13洪永昱 U1#77張瑋竣 U2#14黃俊仁 

日期：2024/12/17  時間：19:00  地點：桃園市立綜合體育館   簽核人：林錦龍裁判長 

節次 時間 比分主/客 比賽狀況 處理情形 結論 

1 11:23 2:0 #11飛雷神與#12李家慷的攻防動作 裁判宣判#11飛雷神進攻犯規 
#11 飛雷神伸展左手肘，進入對手的

圓柱體發生接觸，這是進攻犯規。 

1 8:27 4:5 #69盧峻翔與#11飛雷神的攻防動作 沒有吹判 

#11 飛雷神並未超出他的圓柱體，發

生的接觸亦屬於尺度內（Marginal 

Contact），這是合法的動作。 

1 7:49 4:7 #69盧峻翔運球攻籃的腳步動作 裁判宣判#69盧峻翔走步違例 

#69 盧峻翔開始運球時，以右腳作試

探步，但他抬起他的左腳（中樞足）

球才離手，這是走步違例。 

1 1:43 17:21 #42布依德與#33鉑金的攻防動作 沒有吹判 
#33 鉑金以右手環抱#42 布依德的腰

部，這是一次投籃犯規。 

2 11:37 19:24 #33鉑金與#42布依德的攻防動作 沒有吹判 

#33 鉑金跳投落起時，腿部與#42 布

依德發生接觸，唯該接觸並非#42 布

依德造成，而是#33 鉑金抬腿造成，

這是一次尺度內的接觸（Marginal 

Contact），不作宣判。 

2 7:36 19:27 #42布依德運球攻籃的腳步動作 裁判宣判#42布依德走步違例 

#42 布依德切入上籃，與#33 鉑金發

生接觸，之後跨步超出規定。該接觸

是#42 布依德主動造成，這是一次走

步違例。 

3 11:18 42:40 #11飛雷神與#30白曜誠的攻防動作 沒有吹判 

#11 飛雷神籃下跳投，在空中與#30

白曜誠發生接觸，#30 白曜誠並非垂

直跳起（A to B），這是投籃犯規。 

https://data.tryspot.app/highlights/48ad0676-ea17-42e0-9518-b793ffee3189.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/9130dc7f-f204-4e2f-b6bb-8e9750a6fa14.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/581c5f31-af09-47f3-b675-f7eab8558cb7.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/3be8e21d-040c-4b9b-a60a-a92e4564407b.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/a9e4be52-7503-478b-b868-c127bbbd0b12.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/955877be-3c58-42a5-ae3c-36b3360c3174.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/b301ac7e-0080-4721-be10-11bc21be7287.mp4


 

3 11:09 42:40 #24葛拉漢與#13謝宗融的攻防動作 沒有吹判 

#24 葛拉漢切人籃下，#13 謝宗融以

右手推拒，在#24 葛拉漢開始投籃動

作前，即構成犯規。 

3 9:06 46:42 #33鉑金與#42布依德的攻防動作 裁判宣判#33鉑金進攻犯規 

#33 鉑金卡位要球，用他的右手向後

環抱對手時碰到#42 布依德的頭部，

這是一次進攻犯規。 

4 10:28 63:64 #69盧峻翔與#4翟蒙的攻防動作 裁判宣判#4翟蒙妨礙中籃 
#69盧峻翔上籃，#4翟蒙在球還在上

升時觸及球，這是合法的動作。 

4 8:03 70:74 #30白曜誠與#11飛雷神的攻防動作 裁判宣判#11飛雷神犯規 

#30 白曜誠跳投，#11 飛雷神封阻

球，在#30 白曜誠完成 Follow thu

前，觸及對手腕部，這是投籃犯規。 

4 6:20 73:79 #11飛雷神與#12李家慷的攻防動作 裁判宣判#12李家慷犯規 

#11 飛雷神跳投，#12 李家慷封阻球

時觸及#11 飛雷神的左手，這是投籃

犯規。 

4 6:20 73:79 領航猿總教練對裁判的抱怨動作 裁判宣判技術犯規(C1) 

領航猿總教練向對隊教練抱怨，這是

一種對比賽不合作的態度，宣判技術

犯規。 

4 3:10 77:89 #4翟蒙拍撥球的動作 裁判宣判#4翟蒙技術犯規 

在隊友得分後，#4 翟蒙觸球。由於

在之前已曾警告白隊延誤比賽，這是

一次技術犯規。 

 

https://data.tryspot.app/highlights/32dac5b9-d55a-4da0-9502-4d17292bbc52.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/7504dc49-6752-4137-9f5c-a5aabd1af2c8.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/4d2ee9bb-54d8-4be9-98f1-ec2747f36081.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/9ce4893f-8530-4ec6-a6d9-a9d1c3eacee3.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/ae6c8ed2-08ec-49c5-8605-6d1b29524d83.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/a680049d-7ecf-4601-9a32-a8a3398aaae9.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/629f6ae2-d70a-4d13-b7b4-17b12e1cd43f.mp4

